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ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

(Εξετάσεις σύμφωνα με το Άρθρο 5 του περί Δικηγόρων Νόμου) 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΚΟΝΟΜΙΑ 

Ιούνιος 2014 

 

(Να απαντηθούν συνολικά 4 ερωτήσεις.  Να απαντηθεί οπωσδήποτε η Ερώτηση 1 και 

οποιεσδήποτε τρεις από τις Ερωτήσεις 2, 3, 4, 5 και 6.  

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 1 

(Η απάντηση να μην υπερβαίνει τις 25 γραμμές) 
 

Ο Α είναι οδηγός του αυτοκινήτου με αριθμό εγγραφής ΥΥΥ10. Ιδιοκτήτης του εν λόγω 

αυτοκινήτου είναι ο Β. Ο Α, ο οποίος μιλούσε στο κινητό του τηλέφωνο καθώς οδηγούσε, 

οδήγησε το αυτοκίνητο στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας, με αποτέλεσμα να συγκρουστεί 

μετωπικά με φορτηγό όχημα, το οποίο οδηγούσε ο Γ. Ούτε ο Α, ούτε ο Γ τραυματίστηκαν. 

Ωστόσο, τα οχήματα που συγκρούστηκαν υπέστησαν εκτεταμένες ζημίες. Για την 

επιδιόρθωση των ζημιών που υπέστη το φορτηγό που οδηγούσε ο Γ κατεβλήθη το ποσό 

των Ευρώ 10.000,00. Για την επιδιόρθωση του φορτηγού χρειάστηκαν 15 ημέρες. 

Ιδιοκτήτρια του φορτηγού είναι η εταιρεία «ΑΒΓΔΕ ΛΤΔ». Το φορτηγό απέφερε στην 

ιδιοκτήτριά του καθαρό ημερήσιο εισόδημα Ευρώ 100,00. Ο διευθυντής της ιδιοκτήτριας 

εταιρείας του φορτηγού σας δίδει οδηγίες να εγείρετε αγωγή εναντίον παντός υπευθύνου. 

Συντάξετε την Έκθεση Απαιτήσεως, αφού προηγουμένως καθορίσετε την ταυτότητα του 

προσώπου ή των προσώπων εναντίον του οποίου ή των οποίων θα εγείρετε την αγωγή. 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 2 

(Η απάντηση να μην υπερβαίνει τις 15 γραμμές) 

 

Πρόκειται να εγείρετε αγωγή εναντίον του Α, ο οποίος θα είναι ο μόνος εναγόμενος στην 

αγωγή. Ο προτιθέμενος εναγόμενος δεν είναι Κύπριος υπήκοος και κατοικεί στην 
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Αυστραλία. Περιγράψατε τις διαδικασίες που πρέπει να ακολουθήσετε μέχρις ότου η αγωγή 

επιδοθεί στον εναγόμενο. 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 3 

(Η απάντηση να μην υπερβαίνει τις 15 γραμμές) 

 

Η αγωγή στην οποία εμφανίζεστε για τον Εναγόμενο είναι ορισμένη σήμερα για ακρόαση. 

Υπάρχει ανταπαίτηση. Ούτε ο Ενάγων, ούτε ο δικηγόρος του εμφανίζονται. Εσείς και ο 

πελάτης σας είστε παρόντες. Περιγράψετε την διαδικασία που θα ακολουθήσετε, καθώς 

επίσης τι δύναται να πράξει το Δικαστήριο σε τέτοιες περιπτώσεις. 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 4 

(Η απάντηση να μην υπερβαίνει τις 15 γραμμές) 

 

Υπάρχει δυνατότητα τροποποιήσεως της Εκθέσεως Απαιτήσεως και, εάν ναι, υπό ποιες 

προϋποθέσεις;  

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 5 

(Η απάντηση να μην υπερβαίνει τις 15 γραμμές) 

 

Ενεργείτε για τον Εναγόμενο, ο οποίος σας ενημερώνει ότι ο Ενάγων πιθανόν να έχει στην 

κατοχή του σημαντικά έγγραφα που σχετίζονται με την ουσία της Αγωγής, τα οποία ο ίδιος 

δεν κατέχει. Ανησυχείτε μήπως κατά την ακρόαση της Αγωγής αυτά εμφανιστούν χωρίς να 

έχετε προηγούμενη γνώση του περιεχομένου των εν λόγω εγγράφων. Περιγράψετε τα 

διαδικαστικά διαβήματα που μπορείτε να λάβετε προκειμένου να λάβετε γνώση των 

εγγράφων που ο Ενάγων έχει στην κατοχή του και τι περιέχουν αυτά. 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 6 

(Η απάντηση να μην υπερβαίνει τις 10 γραμμές) 

 

Σε ποιες περιπτώσεις μια αγωγή μπορεί να διακοπεί χωρίς να δημιουργηθεί δεδικασμένο; 

Περιγράψετε τα διαδικαστικά βήματα που πρέπει να ακολουθηθούν. 


